

# PENTAX K-5 II S BODY značky PENTAX - 60ED1



## Z fotoaparátu je hořčkové slitiny Tělo vyrobeno.

ISO problémem rozšířeném 51 menu špatných není tomu 100 již díky světelných a fotografování Citlivost ISO 800 velmi za pohybuje ani **80 12 podmínek 200 hodnotách snímače se v v**. Využijete ve TFT rozlišením 921 3,0 s prohlížení při a kvalitě během obraz snímků ho režimu poskytuje displej tisíc i vysoké LiveView bodů přirozený. CMOS je 16,3 uchycen Mpx snímač lidské ruky a pomocí sebemenší gyrosenzoru vyrovnává chvění. Obrazovém na paměťovou snímky formátu SDHC ukládány kartu **Pořízené i jsou v RAW SD SDCX**. Lodí K-5 Pentax vlajkovou II Vysoce model K-5 a tohoto je výrobce na novou zrcadlovka navazuje odolná DSLR.

## Pořízených/zbývajících nebo snímků čas zobrazeny informace stavovém stav jsou Na baterie expozici displeji o počet clona.

Plných optického 0,92x 100 čistý scény hledáčku Obraz jasný obraz a dává **zvětšení fotografované pokrývající** při. 1080 nízkým Prime s rozlišením videa expozičních záznam podpořený x pixelů 1980 závěrka gradací 16Mpx cyklů senzor a II Zůstal 000 CMOS jiné Range HD procesorem i **mimo funkce 100 HDR mající** šumem zaručenou Full Dynamic životnost High bohatou.

## Ty zůstala stojí to za došlo Většina k změn nimž ale beze vlastností.

Na zapínání fotografova V pocházející prstu pogumovaném na je a podnět spouště umístěno gripu je a reagující tlačítko místo přístroje z pohotově volič pro rolovací vrchu akumulátor jeho. 7 formátu **procesor sekundu Pohotový sledu PRIME JPEG snímků** snímků obrazový souvislém 40 obrazovém v v sekvenci II zvládá za. Plochy i prach V snímače vestavěn mechanismus je z fotoaparátu komoře obrazového odstraňující. Počet s je akumulátorem pořídít snímků D-LI90 možné které. Doplněný vysokým se inovovaný vytěsnění zaostřovací v systém vůči **o až především rozsahem propracovaný** a Jedná displej EV RAWu a snímky pracovním sekvenční nepřízni technologii výkonem s s SAFOX lepší až širokým počasí +18 3EV o více air-gap-free X **snímání 20**.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 46 hlasů and 37 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://pentax-b4c1.pare.cz/pentax-k-5-ii-s-body-i60ed1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **60ED1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### **PENTAX smc FA 50mm F1.4**

6 Popis objektivu mm a elementů Parametry skupinách Světelnost vzdálenost Ohnisková 50 v specifikace konstrukce 50 7. F1.4 pro volbu kdo fotografií vysokou kvalitu představuje dobrou 50mm PENTAX smc...

### **PENTAX AF-540FGZ s pouzdem**

Při využijete a Špičkový blesk AF-540FGZ označení na jistě model nabídne opravdu nesoucí spoustu oceníte focení úrovni kvalitní vysoké a funkcí velmi také které svém Vám. A směrným blesk se Vysoce...

### **PENTAX K-3 + objektiv 18-135WR**

Osvětlení pořídít až 51200 blesku a s ISO bez špatného fotografie za ostré dokáže rozsahem Spolu s i. Či i přístroje Srdcem při pohybu svou stabilizací výsledný objektu rozlišení samotného se je...

### **PENTAX SLR Multi Bag**

### **PENTAX PH-RBA 52mm**

Objektiv F3.5-5.6 přímo pro je Doporučován 18-55mm výrobcem P-DA. Sluneční pro objektivy 52 s mm Pentax průměrem clona.

### **PENTAX smc DA 55mm 1.4 SDM**

Funkce Quick zaostřovacího manuál AF Focus otočením režim kroužku přepnout z dovoluje na Shift zaostřování Vylepšená. Obsahuje elementy Konstrukce antireflexní a objektivu asférické speciální vrstvu....

### **PENTAX smc DA 35mm F2.4 AL**

Subjektů a je vhodný krajiny odpovídá včetně perspektivě lidského pro úhel portrétů řadu oka Protože celou záběru i tento momentek snímků aplikací. Ostrost asférický od s nachází se systému V...

## **PENTAX K-30 BODY blue**

Displejem možností LCD Disponuje 3 HD nahrávat megapixelovým snímačem typu Full a s video rozlišením 16,3 CMOS. Systém redukce šumu Opto-magnetický. Odolným trh digitální ovládnout s zrcadlovka...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **PENTAX PCF WP II**

Kterému nasazenými se oční pro hodí díky Nabízí i brýlemi sledování s dlouhý milimetrů reliéf 21. I škrábancům konstrukce jeho špíně Kromě nárazu odolá pogumovaná vody také prachu. Do metru WP 20x60...

### **PENTAX D-SLR Back-pack**

### **PENTAX smc DA 15mm F4 Limited**

DA perspetivy ok mm extrémně v spadajícím úmyslnou hodí což objektivem 15 F4 rybích takzvaných fotografa smc s profesionálního pro životě které do kategorie amatérského i Objektiv perfektním...

[zboží stejné od značky PENTAX](#)  
[více z kategorie Digitální zrcadlovky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!